

Иркутский фондовый центр приостановил выплаты

Объявление о том, что выплаты по займам приостановлены, и диван, перегораживающий вход в офис, – эти атрибуты уже второй день встречают вкладчиков ООО «Иркутский фондовый центр».

По городу стали распространяться слухи о том, что центр закрылся. Периодически, чтобы подтвердить или опровергнуть эту информацию, к зданию фондовой компании приходят вкладчики, доверившие ей свои деньги. Некоторые из них затем идут в Кировское РОВД и пишут заявления. Как стало известно газете «Областная», в правоохранительных органах ждут директора компании для разъяснения ситуации. Он находится в Иркутске и, по данным милиции, покидать пределы города не собирается. Специалисты называют проблемы центра временными и связывают их с падениями котировок на российском фондовом рынке.

Начиная с понедельника вкладчиков Иркутского фондового центра, пришедших получить выплаты, встречает объявление следующего содержания: «В связи со сменой расчетного счета и переходом на обслуживание в другой банк руководство ООО «Иркутский фондовый центр» временно приостанавливает осуществление выплат по договорам займа до 17.03.08». Слово «временно» выделено жирным шрифтом, однако верить в это приходящие сюда люди не спешат. Но и не паникуют.

– Центр всегда исполнял свои обязательства своевременно, выплачивал проценты день в день. Только в этом месяце произошел сбой, – говорит одна из клиенток, доверившая фондовой компании 350 тыс. рублей под 3,379% в месяц. Она показывает договор займа, в котором говорится, что в случае нарушения условий заемщик обязуется выплатить 125% от размера ежемесячного вознаграждения.

– На протяжении четырех лет центр работал стабильно, – поддержал разговор еще один вкладчик. – Странно, что по телевидению продолжает идти реклама фонда. Может, просто проплатили эфир заранее?

Оживление среди вкладчиков вызвала информация о том, что днем к зданию центра приходил молодой человек, который рассказал, что в фонде работали два его одноклассника и на прошлой неделе они были уволены. Вместе с тем, некоторую надежду вселили данные о том, что здание, в котором располагается офис компании, находится в собственности ООО «Иркутский фондовый центр».

Как рассказали охранники здания, в пятницу офис работал в обычном режиме, но на этой неделе никто из работников не появлялся.

– Вот уже второй день приходят вкладчики, спрашивают, что произошло, почему не отвечают телефоны, где руководство. Но мы никакой информацией не располагаем. На улице стоит сотрудник милиции, и мы отправляем вкладчиков к нему, – рассказал один из охранников.

Действительно, как еще одно свидетельство того, что в работе Иркутского фондового центра произошел сбой – дежурящий у здания милиционер. Он рассказал, что экипаж милиции прибыл сюда с утра, когда поступило сообщение о том, что у здания на улице Свердлова собралась группа людей.

– Идите в Кировское РОВД и пишите заявление, – предложил сотрудник милиции вкладчикам. – Я с утра всех туда отправляю.

– Так там, наверное, очередь сейчас.

– Очередей нет, люди приходят и спокойно пишут заявления.

Как сообщил начальник ОБЭП Кировского РОВД Виталий Аде, по данным на вечер вторника, в отделение поступило 15 заявлений от вкладчиков Иркутского фондового центра.

– Мы собираем заявления и ищем директоров предприятия, конкретной информации пока нет, – говорит он. –

Созвонились с директором центра, на сотовый телефон он отвечает, за пределы Иркутска никуда не уезжал, находится в городе. Обещал явиться в органы и пояснить ситуацию. Должен прийти сегодня, но пока не появился.

Руководитель регионального отделения Федеральной службы по финансовым рынкам в Восточно-Сибирском регионе Владислав Щенников сообщил газете «Областная», что деятельность ИФЦ осуществляется в рамках гражданского законодательства и в форме, не требующей получения лицензии ни ФСФР, ни Центробанка РФ.

– На решение руководства центра приостановить выплаты по займам повлияла совокупность причин, в частности, неблагоприятная ситуация на финансовом рынке как за рубежом, так и в России. Но работу с вкладчиками нужно было выстроить более грамотно – проинформировать клиентов о причинах, чтобы избежать таких волнений на рынке Иркутской области.

Владислав Щенников считает, что компании потребуется помощь профессионального сообщества. Возможно, для этого нужно будет сформировать рабочую группу из участников финрынка, представителей надзорных, контрольных и правоохранительных органов, которая сможет дать компетентные рекомендации.

Автор: Екатерина Еременко © Областная газета ЭКОНОМИКА, ИРКУТСК 👁 13654 05.03.2008, 09:56 ↻ 449
URL: <https://babr24.com/?ADE=43827> Bytes: 4466 / 4466 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com*

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)